Vista da "A"

dB-killer n.52
"1 Cod.308421801

142

.Vite a brugola M5x6

— Rondella Grower &5 2 Distanziali in Alluminio

- per centraggio fascetta -
Cod.205771

2 Staffe-corpo in Carbonio
tipo "FR2" Co0d.308448501

4 Distanziali in Alluminio (con guaina in gomma)
Je.24/32 Gi.7 h.14,5
Cod.206130 2 Distanziali in Alluminio
- per brugola M6 -
Cod.205767

A N 2 Viti a brugola
M6 x 55
2 Dadi M6 flangiati |

2 Rondelle piane @6x@24 |———

SGI|e13] 10060 (9)
B

Catalytic converters @54
Art. 6523K

PEDANE PASSEGGERO DX/SX </\
PASSENGER'S R.H./L.H. FOOTBOARD

Collettore SX in Inox
n.979 Cod.308717221

> TELAIO DELLA MOTO
. BIKE'S FRAME

.4 Molle CORTE
a trazione

4 Tubetti CORTI
in gomma siliconica

Vite a brugola
M8 x 50

|2 Rondelle piane @8x@24 |

SGI|/€13]0386(5)

HTampone in gomma Cod.200267 |

Collettore DX in Inox
n.978 Cod.308717220

|2 Fascette @57 in Inox |———————

KAWASAKT ZZR 71400 t.e. ('72)

Art. 87718 A  Sitip—on SBK "FACTORY R’ — TITANIO — Passaggio STANDARD
OMOLOGATO ”EVOLUTION II” KAT




